

**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant na bazi silikona 250ml**

**Šifra proizvoda:** PJUR000082

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte svoj novi omiljeni proizvod za uživanje - **analni lubrikant na bazi silikona** od 250ml, koji je savršeno rešenje za sve vas koji želite da obogatite svoja intimna iskustva. Ovaj visokokvalitetni lubrikant iz renomiranog brenda pjur stvoren je da vam pruži ne samo udobnost, već i dugotrajno klizanje uz vrhunski osećaj svilenkastog dodira. Koristeći pažljivo odabrane ekstrakte jojobe, **analni lubrikant na bazi silikona** obezbeđuje hidrataciju i omekšavanje vaše kože, što čini svaki trenutak prijatnijim.

Zaronite u svet opuštanja i istraživanja sa **pjur analyse me! RELAXING anal glide**. Ovaj proizvod je savršeno dizajniran za parove koji žele da zajedno istraže nove dimenzije užitka. Njegova formulacija omogućava lako korišćenje, dok njegova kompatibilnost sa lateks kondomima osigurava maksimalnu sigurnost tokom svih intimnih trenutaka. Ne zaboravite, prilikom upotrebe lubrikanta, važno je odabrati pravi proizvod kako biste osigurali udobnost i prijatnost.

Da li ste spremni da podignete nivo svoje intimnosti? **Analni lubrikant na bazi silikona** od 250ml je savršeni dodatak za vašu kolekciju, bez obzira na vaše prethodno iskustvo. Njegova specijalna formula pruža savršen balans između klizanja i senzacije, omogućavajući vam i vašem partneru da se fokusirate na zajedničko uživanje u svakom trenutku provedenom zajedno. Ovaj lubrikant neće vas izneveriti, jer je stvoren da izdrži vreme i pruži vam neprekidno zadovoljstvo.

Sa težinom od samo 0.28 kg, ovaj proizvod je jednostavan za skladištenje i idealan za svakodnevnu upotrebu. Mala bočica omogućava vam da je lako ponesete sa sobom, bez obzira da li putujete ili ostajete u udobnosti svog doma. Pored toga, svaki put kada se odlučite za kupovinu, uveravate se da ste odabrali proizvod koji je dermatološki testiran i slobodan od parabena, što dodatno garantuje sigurnost vaše kože.

Naša online prodavnica nudi vam širok asortiman proizvoda iz sexy shop industrije, uključujući

raznovrsne lubrikante, igračke i dodatke koji će dodatno pojačati vašu intimnost. Bez obzira na vaše želje ili potrebe, imamo nešto za svakoga. Garantujemo diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju, tako da možete uživati u potpunoj privatnosti prilikom kupovine. Bez obzira na to šta odaberete, možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti pažljivo upakovana i isporučena bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj.

Ne propustite priliku da unapredite svoja seksualna iskustva. Pronađite svoj idealan **analni lubrikant na bazi silikona** od 250ml i započnite putovanje puno istraživanja i zadovoljstva. Uživajte u svakom trenutku, jer je svaka veza posebna i zaslužuje pažnju i brigu. Posetite nas već danas kako biste otkrili neograničene mogućnosti i pojačali vašu intimnost sa našim proizvodima. Vaša avantura počinje ovde!

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant na bazi silikona 250ml PJUR000082
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	827160107000
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,28 KG
---------------	---------